EXERCICES CORRIGES SUR LESLIMITES DE SUITES

Limite de suites par opérations

3
Déterminer la limite des suites de terme général :
i : 51 _ t+1
a u,=17" n ; b) v,,:\fn+2-—ﬁ.; c) w,= ?11—3'2—?

olique les théoremes sur limites et opérations si ceux-ci permettent
directement.

tdetermination, on transforme Iexpression du terme général de
risant, ou en utilisant, en présence de radicaux, Uexpression
essaire,

a) lim 1,7"=+00 et lim n=+ 00 ;donc, par produit, lim L% =46,
=+ 00 1=+ 400 1=+ 400

On vérifie que dans les deux cas suivants, I'application directe des théordmes ne

permet pas de conclure,

b) La mise en facteur de Vn + 2 ne permet pas non plus d’arriver directement 3 la
conclusion.
S 5 (G50 ?
Alors on écrit v,= Y+ 2 —n :(;\I'H-FZ E_)_(\ L 2+\'{;): —_—
Va+2++n Vn+2++4n
Or lim Ya+2=40 ¢ lim Yn=+oco; donc lim (Vo+2+Vn)=+ o0,
=t = 4 50 A=+ 400
d’ow, par quotient, lim -———=—— =0 soit lim (Yn+ 2—*];):0.
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Or lim |[=| =0, car ()<%I<1; donc lim |1- =
Mo 4100 5 5 =400 i

Comme lim 5"=+06: alors, par somme,  lim {S+ Jzﬁ.
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Ainsi, parquotient, lim ——~ = it lim ——— = -
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2. Limite de suites par comparaison

Etudier le comportement i I’infini des suites de terme général ;

(=1)" +sinn _n! .
a)x,,-————3n ; b)y,,—;.avec n=1;
méth ode h, e —— oo e -
& 0n are les suites données & des suites de référence, dont on connait
hwmf. SR

--_'_!‘.t'?k'..g'ppﬁqu&_ les théorémes de comparaison.

. ; 1
a) Pour tout n =0, (=D"+sinn|<1+|[sinn|<2 et ;>0;

; 138
v K * donc, pour tout n = 0, on peut écrire ]x,,l =2 (_—J ;

RY = n 3
Ona lim [JJ =0 donc, par comparaison, lim 1) siny 0.

3R
=400 n—++00

1 = >
b)Pour n=3 ,ona n!=n(n- 1){(n-2); donc ?--;' = (—H&E

n- n
c'est-d-dire, aprés développement. v, =n-3+%
) Fl

; ' I , 2
Or lim (n-3)=+& ¢t Hm ==0: donc, par somme, lim [#-3+%|=400,
fi— 400 w— oo B JT———r 3
= W, 2 ; n!
Ce qui permet de conclure, par comparaison,  lim —S=+00,
n =400 M



